



ΕΛΙΚΩΝΑΣ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΕΛΙΚΩΝΑΣ – ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΑΕ ΟΤΑ ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι δημοσιεύτηκε η πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων για την επιλογή Στρατηγικών Τοπικής Ανάπτυξης με πρωτοβουλία τοπικών κοινοτήτων από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.

Στο πλαίσιο της πρόσκλησης θα επιλεγούν μέχρι 50 Ομάδες Τοπικής Δράσης – Ενδιάμεσοι Φορείς, που θα υλοποιήσουν το νέο πρόγραμμα LEADER για την προγραμματική περίοδο 2023-2027.

Το LEADER θα αποτελέσει για μια ακόμη φορά ένα βασικό εργαλείο ανάπτυξης των αγροτικών περιοχών ως ξεχωριστή παρέμβαση του Στρατηγικού Σχεδίου της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής τουλάχιστον στο 5% των πόρων του Ευρωπαϊκού Ταμείου Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ).

Δεδομένης της διαφοροποίησης των αναγκών των αγροτικών περιοχών αλλά και των απρόβλεπτων γεγονότων και φαινομένων, όπως η πανδημία covid-19, οι πυρκαγιές και οι επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής, ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην ανάπτυξη συνεργατικών δράσεων και πρωτοβουλιών με κοινωνική και περιβαλλοντική διάσταση.

Η ΕΛΙΚΩΝΑΣ – ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΑΕ ΟΤΑ στο επόμενο χρονικό διάστημα θα υλοποιήσει ημερίδες διαβούλευσης – ενημερώσεις με το επενδυτικό κοινό και τους φορείς της περιοχής (ιδιωτικούς – δημόσιους – περιβαλλοντικούς – κοινωνικούς) έτσι ώστε να διαμορφωθεί η στρατηγική Τοπικής Ανάπτυξης για την περιοχή εφαρμογής του προγράμματος, η οποία θα αποτελείται από τους Δήμους:

- Λιβαδειάς (εκτός Δ.Δ Δαύλειας και αστικού ιστού πόλης Λιβαδειάς)
- Ορχομενού
- Αλιάρτου - Θεσπιέων
- Θήβας (εκτός αστικού ιστού της πόλης της Θήβας)
- Τανάγρας

Στις ημερίδες θα μπορούν να κατατεθούν επιχειρηματικές ιδέες από τους υποψήφιους επενδυτές, οι οποίες θα ληφθούν υπ' όψιν στον σχεδιασμό της στρατηγικής για την περιοχή εφαρμογής που θα κατατεθεί στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων προς έγκριση.

Επί πλέον, το έντυπο της επιχειρηματικής ιδέας, έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της εταιρείας, όπου ο ενδιαφερόμενος μπορεί να το συμπληρώσει και να το υποβάλλει στα γραφεία της εταιρείας.

Με επόμενο Δελτίο Τύπου θα δημοσιευθούν οι ημερομηνίες διεξαγωγής των ενημερώσεων προς το επενδυτικό κοινό και τους αρμόδιους φορείς.

Για την

ΕΛΙΚΩΝΑΣ – ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΑΕ ΟΤΑ

ΕΛΙΚΩΝΑΣ - ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ
Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α.
Μελέτες - Διαχείριση Προγ/των Ανάπτυξης
Ερμιόνας ΛΙΒΑΔΕΙΑ ΤΚ 32100 · Τηλ 22610 80661-2
Α.Μ.Α.Ε / 32762/11/Β/95/2
Α.Φ.Μ. 094938766 - Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

Ιωάννης Δ. Ταγκαλέγκας

Πρόεδρος Δ.Σ.